

Об итогах проведения Дня открытых дверей.

25 апреля 2018 года в ГБОУ РК «Школа-интернат №23» проводился День открытых дверей по теме: «Внеурочная деятельность с обучающимися с ОВЗ в рамках новых федеральных стандартов» с участием родителей и педагогов образовательных учреждений г. Петрозаводска и РК (Прионежский район, г. Медвежьегорск). Было заслушано 4 доклада из опыта работы, проведено 4 внеклассных открытых занятия, мини- концерт, демонстрация народных костюмов, сшитых девочками старших классов, персональная выставка картин ученика 11-б класса Ершова Вячеслава, выполненных рельефным способом.

О совместной работе учителя и воспитателя с привлечением родителей к внеурочной деятельности с обучающимися начальной школы рассказала Петруша А.С Подтверждались положительные результаты общей деятельности участников образовательного процесса видеоматериалами о спортивных успехах отдельных детей с ОВЗ, итогами Республиканских проектов в партнерстве с общественными организациями РК, а так же результатами анкетирования.

Российское движение школьников Общероссийской общественной государственной детско-юношеской организации как синтез основных направлений внеурочной деятельности в условиях школы-интерната представила Хлебаева И.В., тьютор. О включении воспитанников в интересные и разнообразные формы внеурочной работы, об их увлеченности, активности, заинтересованности, раскрытии потенциальных возможностей и перспективах деятельности в ходе включения в общие дела и мероприятия рассказала Ирина Владимировна.

Могунова Л.В., учитель английского языка, несколько лет со школьниками исследует проблемы экологии в Карелии и вместе с ними находит пути их решения , включая ребят в процесс охраны окружающей среды. Все эти материалы Лариса Владимировна изложила в своем выступлении «Экологическое воспитание школьников как одно из направлений в работе по социализации обучающихся с ОВЗ».

Открытые кружковые занятия, проведенные Цыгановой-Авдеенко М.А.,учителем ИЗО, Ковць О.В., учителем математики и информатики,

Петруша А.С., учителем начальных классов, Буряниной О.В., воспитателем, подтвердили применение разнообразных форм внеурочной деятельности в работе с обучающимися с ОВЗ, продемонстрировали учет интересов детей, высокий методический уровень их проведения.

Мини-концерт подготовили с детьми Зайцева О.В., преподаватель по классу « фортепиано», Егорина Л.С., преподаватель по классу «баян» , Минаева Л.Ю., учитель ритмики; костюмы и картины были выполнены учениками под руководством Огорелкова В.В. и Егоровой Н.Б., учителями технологии.

Организацию внеурочной деятельности с обучающимися с ОВЗ в контексте новых федеральных стандартов раскрыла в своем докладе Соколова О. А., заместитель директора по учебной и коррекционной работе. Ольга Анатольевна обобщила материалы о системе внеклассной работы в школе-интернате, о традициях и новых находках , о межсетевом взаимодействии, о достигнутых результатах и задачах на ближайшую перспективу.

При подведении итогов Дня открытых дверей в ОУ коллеги и родители отметили высокий уровень его подготовки и проведения, профессиональный и творческий потенциал педагогов, успехи обучающихся с ОВЗ в разных видах внеурочной деятельности, включение детей со сложной структурой нарушений во все школьные дела, что дает исключительный результат для личностного развития учеников и их социализации.



Сарви А.Ф.-зав. РЦ и УКП.